



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони

Списък на проектните предложения, които не се допускат до етап Техническа и финансова оценка по процедура BG06RDNP001-19.041 МИГ Поморие_4.2_M2 “Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти”

09.07.2020 г.

Рег. № на проектното предложение	Име на кандидата	Наименование на проектното предложение	Основания за отхвърлянето
BG06RDNP001-19.041-0004	ЕТ “ЗП - Стойко Колев Иванов”	Модулни предприятия за преработка на мляко и месо	Проектното предложение не отговаря на изискванията за административно съответствие и допустимост съгласно Условието за кандидатстване по процедура BG06RDNP001-19.041 МИГ Поморие_4.2_M2 “Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти”. Проектът не отговаря на критерий от VII. Група Критерии за допустимост на дейностите; т.1 За проекта са проведени съгласувателните процедури по реда на Закона за опазване на околната среда, Закона за защитените територии и/или Закона за биологичното разнообразие със съответния компетентен орган по околна среда и за проекта няма постановен административен акт по реда на Закона за опазване на околната среда и/или по чл. 31 от Закона за биологичното разнообразие за неодобряване осъществяването/ несъгласуване на инвестиционното предложение/плана/програмата/проекта или за прекратяване на процедурата, включително и поради недопустимост спрямо режими, определени в утвърдени планове за управление на речните басейни. Кандидатът е представил становище с изх.№ 17 от 28.05.2020 г. на РИОСВ Бургас, в което се указва, че посочения от кандидат вариант за отвеждане на отпадъчни води е неприемлив и се иска предложение за друг. Критерия е



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони

			<p>задължителен и води до отхвърляне.</p> <p>Решението на Комисията за подбор на проектни предложения е, че проектното предложение НЕ отговаря на критериите за административно съответствие и допустимост и НЕ може да премине на следващ етап – Техническа и финансова оценка.</p>
--	--	--	---